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4 OEMA - AKTINEE X

1.21334

OEMA A

T colva mapayoyns okTivev X ta niektpovia emrtayivovrol amd tdorn 100 kV. Aivovtau 1
ctobepa Tov Planck h = 6.6:10°* s | 1 TayvITNTe 61d600T)G TOV POTOS GTO KEVO € = 3-10° m/s.

1eV=1610""T xau Vo TO QOPTIO TOV NAEKTPOVIOD |qrs =1.6-10" C.

No vrohoyiceTe :
A1) TV KV TIKY] EVEPYELD LLE TIV OTIOL0 TO KGOE NAEKTPOVIO OTAVEL GTI)V GVOSO0.

Movddec 5§
A2) Av BewpnBel OTL 0N M KIVITIKY] EVEPYELN KABE NAEKTPOVIOV LETOTPENETAL GE EVEPYELN EVOG
QOTOVioD, Vo VTOAOYVIGETE TO EAGYIGTO LIKOC KONLATOS TV akTivov X.

Movddec 6
H &vtaon tov pebpatog g 6EcUNG TOV NAEKTpovidv eival 20 mA Kl 1] GDOKELT] AEITOVPYEL Y
Fpovo 10 ms. No vmohoyicete :
A3) Tv 1oy0 ™S SEGUNS KaBOS KU1 TNV EVEPYELT IOV QUTI| LETUPEPEL,

Movddec 7
A4) Tov ap1fuod TOV NAEKTPOVIOV OV TPOCTITTOVY GTIV Gvodo GTI| JPOoviKI] didpkeie TV 10 ms.

Movddec 7

2.21348

OENMA A
H 1doc1] avduscsod oIl KAaB8odo Kol TV avooo GE £vo GAdvol POy yi)s orTivay 3
sivorl = 3.3 KW. H £vioocT] TOU PEUNaToS TS SECUNS TV TASKILOoWVImDY LCOo0TAL LE
F= 16 mA. Aivovial: 7| ctafepd tov Planck i1 = 6.6- 1073 T-5, T TUY VTN TA SIESOCT|S ToOw
EOTOS OTO KeEVS ¢ = 3-10% mi/s. 1 W = 1.6-10 J ol yia To gopTio Tow NAsKTpovion
|#.| = 1.6-107F C.
No vITorAOyYiIGETE:
A1) To €AY ICTO UNKOS KOULATOS TNGS akTivoBoiiag 3.

AMovasSes &
A2) Tov oplifpnd TEV TNAEKTpPOVImOY ITow MPOCSIifiTouY oIV 4avodoo o KAabe
SEVTEPOAESNTO.

MovaSes 6
KAamow oitd To TASKTPOVIO CUYVKQOUOIEVO CIIV avodso yowveEl To Z20%%6 TN KuviTun g
EVEPYESLOS IOV SXEL KOTA TT] CGTLIYLUT TS CUYKPOLoT|S. 10 MToCooTO aLTO NETHTPENLETAL
GE EVEPYELO EVOS @TOWVIOWD.
A3) No DIToOAOYLIGETE TT] CUFVOTITO TOV QM TOVIOD IOV EKIITEMITETON.

MMovasSes &
K omouw STUYLLT] TEVIOMAGCLEIOVILE T1] TG OVAdEoo G Ka8odo Kol TV avodo Tow
CCOATVO IO POy yT)S T ok Tiveow 3.
A4y No LITOAOVIGETE TO %20 MOCOCTO HNUETORBOoATS TOov SAYicCTOU UNKOUVS KOUWOTOS TG
oxTwvooiiag X.

AMovases 7
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3.21350

OEMA A

H taon ovdusoo ot Kdfodo Kol TV avodo OE £V COANVO TOpaymyT)S oKTiveoy X
sival = 3.3 KV. H £&vTacon 1oL pPEVUATOS TNS SECUNG TMOV MAESKTIPOVI®OV 1GOVTUL LLE
I'=16 mA. Aivovtal: 11 otaBepa tov Planck h = 6.6- 103 Teg, 1 TAYVINTA H1Ad0CGNS TO
POTOS GTO Kevo ¢g = 3-10° m/s. 1 eV = 1.6-107° T ko1 via To @opTio Tov NAsKTIpovion

=1.6-10 C.

|a.
Na VTorOYIGETE:
A1) To eAdy1oTO UKOS KONUUTOC TS akTwvoPoriag X.

Movddec 6
A2) Tov oplBpd TOV NAEKIPOVIOV TOU TAPOCTIATODV GINV 4Avodo GE KAOE
OEVTEPOAETTO.

Movades 6
Kamowo amd To NAEKIpOVIO CUYVKPOVOLEVO GV avodo yoavelr to 20% TS KIVIJTIKINS
EVEPYELNS TTOV £¥E1 KATA T GTIYUN] NS oOYKpovucns. To TOoCGooTo duTd HETUTPETETUL
GE EVEPYVELN EVOS PMTOVIOD.
A3) Na vmoroylGETE T1] CLYVOTNTCE TOV QOTOVIOU TOV EKTENTETUL.

Movddec 6
Kdamowg STUYL] TEVIOTAAGLAZ0VIE T TACT] aVAECSH GTI KABodo KoL TNV dvodo Tov
COANVO TOPAYOYNS TOV aKTivoy 3.
A4) No vIoioyiGETE TO % TOCOCTO HETUPOAT|S TOL £ACYICTOV UNKOLS KOHUOATOS TNG
akTtvofoiiog X.

Movdadec 7
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4.21411

OEMA A

To @uAlL A TOV OYLOTOS GELYVEL TO CUVEYEG KL TO YPOUIKG QAcUd [uag akTivopoiiog X.

Wl

40 A (pm)

A1) TIow ond ta guip B, T, A ovriotoyel oto @dopa g axktvofoiriog X omv mepint@on mov
arhaEovpe povo to vhikd g avodov. No S1IKAI0A0YOETE TV GRXAVINGT] GOS
Movddsg 5

A2) No voAoyicETe TNV TACT] 0vodov — KaBOG0V GTI] GVOKEDT] TV akTiveov X and To de60EVa ToV
oymuotog A. IToio @uip avnictoyel o oktiveg X Tov mopdyoviol amd Tnv 16w cooksvl] av
aAdatovpe TV Tdon avodov — kaBddov; Ot VEEC OKTIVES OV TOPAYOVTOL LETA TNV HeTEfolr] avTi

givon o oKANPEG 1) MO NOAOKES;
Movadec 7

A3) Av 10 £AGHI0TO UIKOG KONATOS TGOV UKTivev X DIOSTANCIAGTIKE, UE TNV aAlayt] TS TAONS
RETOED avodov - kaBod0ov , vo VTOAOYICTEL 1) VEU TAOT).

Movddsc 6

A4) TTow omd ta @uip B, T, A aviiototyel 610 @dopa g aktwoPorias X oTnv TEPINTOON OV
SLITNPTCOVIE TNV UPYIKT] TAOT avodov-kafodov, aild avincovue ™) Beppokpacia g kabodov.;
No dKaioAoy1|0sTE TV GrAVTNGCT] GaS. To @Al mov emAEEUTs OvTIGTOEl Ge Asitovpyio TNg
GDOKEDT|G UE IKPOTEPT 1| UEYUADVTEPT] 1GYD TG NAEKTIPOVIKIG SEGUNG GO TNV apylky] Asttovpyic
G OT0 QAL A;

Movadsc 7

Aivoviot: h=6,6 107 Ts, ¢=310°m/s, 1pm=10"m, |¢/=1.610"7C, 19.8/64% 3.



4° @EMA — AKTINEZX X

5.21438

OEMA A

g U0 CUOKELT] Mupay@YNS akTiveov 3, n ANwn s oktivoypagiag owapksi 0.2 s Kol GTO
¥pOvVo OVTO TPOCGTITTOVV GINV dvodo 2- 10'8 NiekTpovic. 'OToV £vd TAEKTIpOVIO LLE TNV
MPOTT] KPoOVGoT) GTNV Avod0 LIETUTPETEL GE eVEPYELD EVOS QpmTOVIioOV TOo 40% TNS KIWWVNTIKIS
TOV EVEPYEIOG, TOTE 1] CLYVOTNTO TOV PMTOVIOL TOL eKMEUTETOL sivan 8-10'% Hz. ®swpovpus
OTL KATA TN AstTovpyia TNG GLGKEM|S TU NMAEKTpOVia Zexvodv amd TV KdBodo yopig
CPYIKT TOYDINTA Kol OT1 1] BEpUOKpAGia TNS S1UTNPEiTal GTUBEp.

No vnoloyicets:

A1) TNV TACT] oV eQUPUOlETUL GTT CLGKEVT] HETAED AVOS0D KUl KUBOS0D

Movddsc 7
A2) TO EAGYICTO UNKOS KULOTOS TOV QMTOVIOV TI00 EKTENTOVTUL

Movddec 6
A3) v 1oy NS NAEKTIPOVIKIS DEGUTIS GTT] CLOKEDT)

Movdadec 6

A4) Tnv NAEKTPIKI EVEPYELC OV KOTUVUAMVEL 1] GLUGKELT] KOTA T1 ANYT| Lo aKTvoypa@iog
LLE TNV 1010 TAEKTPIKT] 10%0 Kol ¥povo Aymg 0.2 s.

Movddec 6

Aivetal N otaBepd tov Planck h = 6.6-1 031-s xat TO NAEKTPIKO QOPTIO TODL NAEKTPOVIOD

KOT ool utn Tipn e = 1.6-107 C.

6.21452

OEMA A

ZE OUOKELT TopayOYNS okTiveov X, 1] KTkl eVEpYEl &vOog NAEKTIpOviov, Alyo mpw v
TPOGKPOVGT] TOV GTNY dvodo. sivol K. Av 1o 50 % TN KWITIKIS EVERPTYEWS TOV CGLYKEKPILEVOD
NAEKTPOVIOD DWTIBEVTAL Y10 TV AUPUYmY] EVOS QOTOVIOU KUl TO KOS KUNUTOS TOU TUQUYOLLEVOD

. . . _11 - .
POTOVIOD gival ico pue 1.65-107 ° m. v vIoloyIcETE:

Al) TV EVEpPYELD TOD TUPUYOUEVOL QOTOVIOD.

Movddec 6
A2) v KTk evepyeig K LLE TV omoid TO NASKTIPOVIO TPOCTITTEL GTIV GVOd0o.

Movddeg 6

A3) ™ Sweopd Svvaukoy F ustald avodon — kuBosov 1) omoild mTPoGoidel GTO NAEKTPOVIO TNV

RO YOULLEVT] KIVI|TIKY] EVEPYELC.
Movdadeg 7

A4) TO EAOYIGTO WNKOS KOUOTOS TS axTvoforics X vio TNV Stw@opd SuVULKoD TOV BIT0A0YIGUTE

OTO EpGETNUG A3
Movddeg 6

AlvoVTOl TO QOPTIO NAEKTIpOVIOD =1.6-10" C. 1 otalepd tov Planck. h = 6.6-107* J-s wan n

q.

" . . 8
TUYOLINTU TOL PMOTOS GTO KeEVO ¢g =3-10° m's.
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7.21551

OEMA A

H £vtaon e NAESKTIPOVIKIG 0ECUNG O HiK CLGKELT TMUpAy®YNS akTtivav X eivol 10 mA xdt o
¥POVOS AN Hog akTwvoypagiag eival 16 ms. Altvovtal: 1 otabepd tov Planck h = 6.63-107% I, n
TUYLINTO HAGOCNS TOV PMOTOS GTO KEVO Cg = 3-10° mv/s kot Y10 TO GTOUYEIMOES NAEKTPIKO QOPTIO
le|] = 1.6-10™ C.
No vrohoyiGETE :
A1) Tov op1Bud TOV NAEKTPOVIOV TOV OTAVOLV GTIV V050 TN GLGKEVTS KATA T1] ¥POVIKT] S1dpKeld
ANWYTS oG aKTvoypopiag.

Movddec 6
A2) 1 Tdomn peETalD Oovooov Kol KaBOH0VL TG CLOKELNC Oov YVOPILETE OTL TO £AGYIGTO UNKOC
KOUOTOS TOV oKTiveav X Tov mopdyovial eival 6.63-1 01%m.

Movddsec 6
A3) TNV w00 TS NASKIPOVIKIIG OECUNC KOBMS KOl TNV EVEPYELWD TOL OLTI] WUETU@EPEL KUTA TN
FPOVIKT] dldpKreEld ANYT|S oS aKTvoypoeios.

Movadsc 4+4

A4) TO AOYO TNG EVEPYELOG EVOC QPMTOVIOV NG OECUNG TOV OKTiveov X e UNKOC KONOTOS iGO LIE TO
EAGYIOTO WIKOG KUUOTOS, POS TV EVEPYEW EVOS QOMTOVIOD LOVOYPOUUTIKNG OECUNG QOTOS mov
S10H1HETAL GTOV UEPU KUl EXEL UNKOS KOUATOS Ag = 663 nm.

Movddec §

8.21585

OEMA A

ZE L0 GUGKELT] TUPOYOYNS axTivey X. 1] NAEKTPOVIKY 0EGUT) £yl 1Gy0 4000 W. O ypovog
ANYINS L0 ORTIVOYPOOIUS LE GUTI T cLoKeL!] eival 0.2 s. Oe®@pPoVE OTL GTI] GLGKELY Td
NAEKTPOVIO CEKIVOUV OO T1) BeplavoleVT] KAB0S0 yoPIic dpyik] TayLuINTo Kot OTt 1)
BepLOKPOCLi TS KUBOO0L SUTNPELTUl GTABEPT). ‘OTaV £VI NASKIPOVIO LIE TNV TPATN KPOoUGT)
TOL OTIV VOO0 HETUTPENEL GE EVEPYELD QOTOVIOV TO 25% TS KIVITIKIS TOV EVEPYELUS AOYVM
mS eMPPAoVVGTS TOV. TOTE EKMEUTETUL QATOVIO LLE CUYVOTINTA 3- 10" Hz. Nu VITOAOVIGETE!

A1) TNV EVEPYEWL TOV QOTOVIOVL TEV orTivev X Kol TNV KIVI|TIKI] EVEPYELD TOL 1JAEKTPOVIOD
OV APOGTIATEL GTIV GVOOO0.

Movddeg 6
A2) T1] TAC EMTGYVVOTS TOV NAEKTPOVIOV KUl TO EAGYICTO KOS KULOTOS TOV aKTivey X.

Movddsg 6
A3) Tov gp1BLd NAEKTPOVIGVY MOV GTAVOUY GTIV GVOOo0 KATA T1| AW TS dKTIVOypooiag.

Movadsg 7
A4) H dvodog TS CLOKELI|S OmMOTEieiTon omd 1o pETario Podio (Rh). Av 1o 40% 1ng
KIVIITIKIS EVEPYELDS EVOC NAEKTPOVIOD MOV MPOCTINTEL GTIV VOG0 UIOPPOQATUl UTd dTOUO
TOL LETGAAOV TNS 0vOO0V, TO OMOI0 £TCL OIEYEIPETUL KU1 GT1] CLVEYELN UTOGIEYEIPETUL NE EVO
SVEPYEWKO CALM CNOGIEYEPGNS MPOS TNV BEHE MO TOV KOTOCTOUGC!. VO LACAOVIGETE )
CUYVOTNTO TOL QMTOVIOD TOL YPULIUKOD QACIUOTOS TMV aKTIivey X ToV EKTEUTETUL.

Movddeg 6

AlvovTdi: TO NAEKTPIKG QOpPTio Tov NAEKTpOVIOL ¢, =—e=-1.6- 107¥ ¢, 7 tapdmTe Tov

20 _
PpOTOC oo kKevo C =3 -10° "% Kot 1) otafepa tov Planck /i = ?-10 R S
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9. 21665

OEMA A

e g GVOKEVT] TUPAY@YNS akTivev X 1) Avyvio Kevol Tov TIS TUpayel S1)LI0VpYEL 1GYUp1] TAOT) NS
taing teov 33 kV petofd ovéoov kol kobodov. H Evioon TOv pebLOTOS TS GEGUNG TOV
NAEKTpOVIEV elval 8 mA. @empollie 0TL 041 1) KIVINTIKY EVEPYELD KABE 1AEKTPOVIOD LETUTPETETAL
OE EVEPYELN EVOC QMTOVIOVD. N VIToAOVIGETE:

A1) TV 160 TOV LLETUQEPEL 1] DECLUT] TOV AEKTPOVI®V.

Movddsc 6
A2) TNV KWITIKI] EVEPYELD TOV UOKTOVY TU NAEKTPOVIO EVIOS TS Avjviag.

Movddsg 6
A3) Tov gp1BL0 TV NAEKTPOVIGV TOV TPOCTIMTOVY GTI|V VOG0 GE KUBE GEVTEPOAETTO

Movddsc 6
A4) T1] GLYVOTITA TOV QEOTOVIOV IOV TUpdyovTaL.

Movddsc 7

ATVOVTOL TO QOPTIO TOV NAEKTPOVIOD € = 1.6°107" € xa 1 otubepd tov Planck h = 6.6+10°*Is

10. 21667

OEMA A
e 1o GUOKEDT] TUPAY®@YNS arTvay X 1) Avyvic KEVoU Tov TS Tepdyel ONLovPYEL G LRI TATT TS
taine tev 66 kV petadv ovodov kol koBodov. H &vioon Tov pEUNOTOS TS OGEGUNG TGV
niektTpovicv eivol 40 mA. Gs@povile OTL 041 1] KIVITIKT] EVEPYELD KABE 1)AEKTPOVIOD LETUTPETETUL
OE EVEPYEWD VO @@TOVIOV. N DITOA0YIGETE:
Al) Tov opiBpd TV NAEKTPOVIOV TOV TPOSTIATOVY GTIV UVOG0 G KUBE SEVTEPOLETTO

Movddeg 6
A2) TV KIVITIKI) EVEPYELY IOV OOKTOUY TO NAEKTPOVIO £VIOC TG Avyviag.

Movddeg 6
A3) TV EVEPYELY IOV LLETUQEPEL 1] GECI TOV NAEKTPOVIGV GE ¥poviko ddctnue 0.2 sec.

Movddeg 6

A4) T1) CLFVOTITE TOV POTOVIOV TOV TAPAYOVTUL.

Movadsg 7
Atvovtat To QopTIO TOL NAEKTPOVIOU KUT  GTOADTI) T € = 1.6+10™" C kot 1 otafepd tov Planck

h=6,6010""TJs.
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11. 21686

OEMNMA A

TE Nio CLUGKEDLT] TUPAYVOYTS OKTIvow X 1] EVIOGT] TOU pPELUCTOS TS TAEKIPOVIKIS
SECUNS Exer Ty T = 0.4 A

A) TTOGo NAEKTPOVIOC ECVOULY GTIV VoSO Ova SEVLTEPOAETTO:
MovdSes 5

Az) AV 1] WOyHBS NS NMASKIpOVIKIS SEcung sivor 40 KW vo vroroyicTtsl 1 Tdon P
LETUID OovOosOoU Kol WKaBO040ov. Wobmc Kol TOo EACYIGTO [NKOS KUWOATOS Amin. TGS
oRTwvoPoiiog Tow EXTEUTETUL.

MovaSes 6
A3z) Me mowd TUDTNTA @BAVOLV TU NAEKTPOVIL GTIV AVOoJd0:

MovdSes 6

H tdon petald avodon kol KuBoH0ov HETUPOiAeTol £TCL MGTE VU TETPUTAUCLIOGTEL TO
SAAYICTO MNKOS KONATOS (A min = 4 Amin).

Ayg) ITow sivol To mocooTd (%0) HETOPOrNS TN TUYLINTUS TV NASKIpOVIEY Tow
@BVOUY TP GTITY AVodo:

MovdaSes 8
Advoviol:
TTOUYELDOES MAEKTPIKSO QOopTIio e = 1.6 X 10 ¢
Mo NiskTpoviov mie = 9.1 x 107" kg
ToxyOINTa TOV OITOS GTo KeEVO ¢ = 3 X 10% m/s

Ztabepd Tov Planck i = 6.63 x 10754 T - &

i . 19.89 (32
No Be@mp|GETE OTL — =12.43 o [—— =1.875
1.6 You
OEMA A
Evda SlEeYEPHUEVO GTOIO VOPOYOVOL CITOSIEYSIPETOL MO TNV KATAGTOGT] e 77 = 3 oTnwv
KOTACSTAGT] e 7 = 1 ue &vo KPoviikde dipa. KoTtd TV amodlEyeEp o) SKTEUTETAL Evad

CmTovio. H seviépysid TOU OToOLOU TOU LIPOYOVOow GT1] SSUsiicon KATAoSTOoT] sival
E;=-13.6 eW.

Ag) Noa Bpefoly 1) EVERYELC KUl TO NNKOS KULOTOS TOU SKISIIITOLEVOL QTOoWVIOD.
MovaSES 6

To @@TOVIO CAANAESMOPGa [LE GAA0 SIEYEPUEVO GTOIO LSPOYOVOL TO omoio PpicreTdl

KOTOSTOGT] e M7 = 2 kol To wovilst.

A2) Nao Bpefsei 1 KvITIKT EVERYELC TOL NASKTIPOVIOL TOV AMEAELOEPL@OVETUL IO TO
SLEYEPIUEVO ATOLO (BE@pPd@VTUS OTL TO ATOUC MUPUUEVEL TIPUKTIKG ArKIVI|TO).

MovdSes 6
MAz) INO VTOAOVIGTEL 1] KIWVITUKI] KOl 1] SOVULLKT] EVERPYELD TOU OpP¥iKoL dTOHOL TOow
VIPOYOVOU. OTAV AT BPICKETOL GTINY KOATAST TG LLE 77 = 3.

MovaSES 6

Ay) AV TO @OTOVIO TOL APOEPFETUL Oild TV OModlEYEPCT] TOL Cp¥IKoU oTomow
VO POoOYOVOD TEPVOVGCE KOBETH aild TOo KeEvOo GE yLoil e mayog o = 1 o kol SEiTn
Sragiacnc 7 = 1.1 y1 oovT] T1] CLYVOTNTO. HUE TOCO UMK KOUOTOS TS oaKTivoBoiiag
TOoOV @EMTOoVIoOw B0 NTUV 1GOo TO TAYoS TOV YUoA1o0:

MovaSeS T

AdvovTon:

ETOLYEIDMOIES NMAEKTPIKO @opTio ¢ = 1.6 X 107

a

ToxyGTNTO TOV @GMTOS GTO KeEVO cg = 3 X 10% m/'s

EZrtafspda tov Planck i = 6.63 x 10347 - s

™No BE@pPGETsE OT1 19.34 == 3
&6.63

W
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13.21696

OEMA A

H tdon mov epopuoletdl G2 coMVE Topayoyne aktivov X eival 33 KV kol o ypovog ANymg [
axTwvoypoaeiag eivar 0.1s. Atvovton 1) Gtabepd tov Plank h = 6.6-107* Js, 1 TUYOINTL TOV GMOTOZ

GTO KeVO Co = 3-10% my/s kot To QopTio TOL NASKTIPOVIOD KUT' amMOALT TIUN € = 1.610" c.

Nuo vroioyictovy:
Al) To £hdy10TO KOS KOIOTOS TGV aKTivay X.

Movadsg 7
A2) H 1oy0g TS NAEKTPOVIKIS GEGLNS OV 1] EVICGCT TOV PEVIUTOS TS SECUIS TV NAEKTPOVIGV Elval
20 mA.

Movddeg 6
A3) H evépyeld mOU LETUQEPEL 1] NAEKTPOVIKT] OEGL.

Movddeg 6
A4) O gp1BIOC TOV NAEKTPOVIOV TOU TPOGTUITOVV GTIV GVoO0 KUTA T1) ANy TS aKTvoypa@ias.

Movddec 6
14. 21702

OEMA A

Te o S1dTaln Tapayoyns okTiveowv X, 1] NAEKTPIKT] TAGN Tov e@upuolsTol HeTald NS
ovOoOoov Kol T1¢ KaBodow eival FF= 25 kV. Ta niektpovia SEKIVOUV amd TNV KABodo LE
IOEVIKT] TOYDTNTO. EMTUYLVOVTIOL KUl TPOCGHIATOLYV oIy avoedo. H évrtaoon tov
PEVLOTOC TN OECUNC TOV NAEKTIpoviav stval I = 20 mA. evd o ¥pOovog AeltTovpyiog g

oaTaing stvorl 1 = 0.2 5. @=smpodUE OTL 1] Beprokpacia TS KeBodow sival cTaBspn.
. . . . g 1M :
AtvovTol 1] ToyYLTTe TOV POMTOS OTO KEVO Cop = 3-10° — . 1 ctafegpa tov Planck
s

20 . . . —
h= = 107* T-s ko Vid TO QOPTIO TOL NAEKIPOVIOD |e=| = 1.6-10" C.

A1) No vmoioy7ICETE TO EAGYIOTO KOS KUUUTOS TV OKTIVeay X Tov mapdyovTdL

Movddeg 5
A2) No LIoAOYIGETE TNV 1G¥L KU1 TNV EVEPYEID TOL LETU@EPEL 1] GECGUT] TV
NAEKTPOVI®V KOTA 11 ASToupyie 118 otdtoinc.

Movddsg 3+3

A3) No vroioyiGeTe TOV Uplflo TOV NAEKTIPOVIOV TOV TPOCGHIITOVY GTINV OvoO0o KUTA
TN AstTovpyie TNg owdTadng.

Movdde: 7
MeTofGAA0VLE TNV NAEKTPIKI] TAGT] LETUAED TS avOeoo Kul TS KuOAG0v. ETGL MGTE 1
LEYIGTI] GUYVOTNTA TeV aKTivev X. mTov mupdyovIol aro T TUPUIOve Sdataln. v
VITOTETPUTAQCIOGTEL.
A4) No vroloVIGETE 1 LETUPOAT] TNC NAEKTPIKNS TAGNC HETASL TS ovodon Kl TN
Kofdoov TS O1dTalnS.

Movddec 7
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